



更多美東新聞可掃描
QR Code詳盡消
息為你報道



大芝加哥農夫市集開始啦

每一年踏入五月底六月初，就是民眾期待著農夫市集開檔做生意。因為，農夫市集來自芝加哥周邊的自耕農、小型家庭作業的農場的產品，都標榜著天然、無污染的農作物產品。在大芝加哥地區，每一個社區都

分別在不同日期固定地點開檔，從早上7時至下午3時，讓社區民眾前來採購。農夫市集的產品以蔬菜、香料、花草、糕點、果醬等主要產品，價格可能比超市貴一點，但絕對是天然農作物，讓民眾買的開心、吃的放心。

雲集浴佛 認識佛教文化

芝城華埠廣場活動吸引逾300人參與

釋迦牟尼佛兩千六百多年前，在印度藍毗尼園降誕，流傳當時有諸多異象，所謂「九龍吐水」、「金盆沐浴」，連天人們都在為悉達多太子的誕生慶賀。這個故事一直流傳至今，每年到了農曆四月初八這一天(大約在西曆的母親節前後)，佛光山全球各道場都會舉行佛誕節慶祝活動，藉此感恩佛陀、感恩母親、也感謝自己今生能得人身，得遇佛法。

本報芝加哥訊

芝加哥佛光山為慶祝佛誕節，今年除了道場舉辦「慶佛誕·報母恩」系列活動，特別在五月十八日到芝加哥華埠廣場舉辦「雲水浴佛」活動與「佛陀的一生」特展。當天風和日麗，現場四個多小時的系列活動吸引300多位中西人士熱情參與。

芝加哥佛光山為慶祝佛誕節，今年在道場舉辦「慶佛誕·報母恩」系列活動，特別在五月十八日到芝加哥華埠廣場舉辦「雲水浴佛」活動與「佛陀的一生」特展。

當日一早，住持永瀚法師帶領多位義工現場布置，恭敬地安置雲水浴佛場地、熟捻地架起帳篷、設置「佛陀您在哪裡」親子遊戲、更將星雲大師墨寶與拓印DIY搬到現場與大眾結緣。

義工們仿效星雲大師當年在宜蘭布教的方式，透過廣播向大眾解說浴佛的意義，吸引大眾尋聲而來。豐富多元的活動內容與親和活潑的推廣方式，隨著廣場的人潮湧入，於近午時分便有許多中西人士排隊等候浴佛。除了芝加哥地區的民眾，更有大量來自全美各州人士與海外遊客，向義工們以不同語言詢問浴佛的意義以及佛陀一生的故事。

有位來自印度的年輕人，在台灣南華大學完成碩士學位，興奮地表示能在芝加哥遇到佛光山，又能再度浴佛，感動萬分，直呼不可思議。有三位來自泰國的信眾，恭敬地脫下鞋子、五體投地虔誠禮拜佛陀。另有一對美國夫婦帶著兒子在參與各個活動後，滿心歡喜地感謝有此機會透過特展了解佛陀一生的故事，以及佛教的多元性，表示有機會一定親自到訪芝加哥佛光山道場。更有位越南華僑在浴佛後，用手機Call來家人參與浴佛，興奮地表示能在芝加哥浴佛，一定要全家參與。

參加浴佛者臉上滿足笑容

現場不僅陽光燦爛，更多的是第一次參加浴佛者臉上的滿足笑容。參與者虔誠恭敬地浴佛、或專注聆聽法師與義工解說「佛陀的一生」故事、或興奮地動手拓印墨寶、或在陽光下高興地玩起「佛陀您在哪裡」的親子遊戲。透過文字與遊戲、浴佛等親身體驗，參與者都有與佛「不期而遇」的意外收穫。

國際佛光會芝加哥協會周適平督導談到，這是第一次參加華埠廣場浴佛，看到信仰傳承，由中青代的林泓維、鄧美盈夫婦、和Trudie Kanter 師姐承擔以中、英、粵語向大眾廣播解說；青年分團王彬馨團長、與團員王迪偉、馮紫翎、及Alysha Haverkos，透過「佛陀您在那裡」的遊戲方式，讓參與者了解佛陀弘法的每一個腳步，同時也在心中種下菩提種子。非常高興年輕一代開始參與並承擔，年長者同時護持，佛陀的教法定能一路傳承。

芝加哥協會會長王克英很高興有此機會讓來自全美各州人士與遊客可以在華埠廣場浴佛、認識佛教。

第一分會會長劉櫻雪表示，人間佛教就是要走入人群，架起大眾與佛法結緣的橋樑。第二分會會長許標金開著卡車載送浴佛物資來回道場與華埠廣場，與三位姊妹一起照顧義工們的餐點，更不忘用相機捕捉當天活動花絮，義工們齊聲讚嘆四位姊妹的發心。義工章小蕙師姐有父親幫忙照顧小孩，得以從早忙到下午，歡喜接引大眾浴佛，法喜充滿。義工賀庭芳師姐認為以立體文宣輔助文字說明，傳達佛陀一生的故事，效果非常好。義工王彬師兄依然記得每位虔誠浴佛者專注的神情，深感雲水浴佛的意義非凡。

一場深入人心、歡喜又感恩的佛誕節慶祝活動，在法師與佛光人齊心努力下，與華埠廣場往來大眾，不期而遇，大家都「雲水自在·祥和歡喜」。



各族人士參加雲水浴佛。

芝加哥佛光山提供



執法警員參加浴佛，祈求「人我和敬」社會安定。

芝加哥佛光山提供

伊州史上最大531億美元預算案 眾議員在勉強措施下通過

伊州長普瑞茲克提出的531億美元預算案，在29日眾議員在勉強的措施下通過，但也預測未來將會有10億美元的稅賦飆增。民主黨領導的眾議院當天以60票對47票的投票結果通過，共和黨員對伊州歷史上最大支出預算案不滿表示遺憾。

預計涉10億美元稅賦飆增

此預算方案通過也表明了眾議院的民主黨員並未完全讚同州長普瑞茲克提出的預算案，尤其是在收入方案方面。方案依賴對於體育博彩增稅2億美元，將零售商收取銷售稅的折扣上限限制為每月1000美元；擴大企業可以沖銷所得稅的經營損失金額的限制等，此舉預計將為伊州再創收5.26億美元的收

益。伊州眾議院通過的530億美元的支出和超過10億美元的增稅法案。

州參議員卡斯特洛提出取消州1%雜貨稅的措施，但地方政府可以自行實施1%的雜貨稅，此措施還取消某些地方政府需通過全民公投才能徵收地方銷售稅的要求，並允許城市提供911附加費等稅務變更。

新的預算包括針對12歲以下兒童的兒童稅收抵免，今年將提供該州工資收入抵免的20%，到2025年收入抵免達到40%。

此外，州長提議的Smart Start計劃，旨在對全州增加5000個學前班名額並提供補助金。

預算方案並無直接涉及退休金改革，但它將使得法律要求全額支付退休金，並向州

應急基金(Rainy day fund)繳納1.98億美元。

部分眾議院共和黨人抱怨預算將尋求庇護者危機和無證居民置於伊州州民之上，預算案將有1.82億美元用於尋求庇護者、4.4億美元用於無證居民的醫療保健費用方面。

州長創歷史性最大開支的預算案中，有三項關鍵措施未能在眾議院60%票數獲得通過，即是綜合大麻措施、禁止不受監管的大麻產品例如Delta -8，芝加哥民主黨眾議員福特(La Shawn Ford)表示，他希望這兩個問題都能在今年的否決會議中獲得解決。

本報芝加哥訊



伊州春田首府日前通過歷史上最大開支的預算案。

芝加哥華人乒乓球賽 第5屆協和星光杯

CHINA

比賽日期：2024年7月13日&14日，早上9時至下午5時
地點：芝加哥華人乒乓球俱樂部 3801 S Ashland Ave, Chicago, IL 60609.

參賽組：公開組(男女18歲以上)、混合組(男60歲以上、女18歲以上)、中年組(男35-60歲)，參賽者只限參加一組。每組優勝者分冠、亞、季、殿軍。獎金分別：\$500、\$300、\$200、\$100與錦旗一面。

主辦及協辦：美國華人海外交流協會(ACA)、芝加哥江門五邑同鄉會、芝加哥華人乒乓球俱樂部、芝加哥協和鋁塑門窗公司、星光酒家、美亞健康協會(MAHA)

聯絡人電話：莫志軒 312-636-1919、麥陽 312-927-2535、金鳳 312-823-0823、方燕輝 773-837-9021、馮權 773-780-1288

取/交回表格處：芝加哥華人乒乓球俱樂部 3801 S Ashland Ave, Chicago, IL 60609
星光酒家 211 W 22nd Place, Chicago, IL 60616
金鳳酒家 216 W 22nd Place, Chicago, IL 60616

參賽報名截止日期：2024年6月29日，報名費10元(不退款)

廣告效力 公認最好

星島日報 SING TAO DAILY

訂閱星島請電：212-699-3800

敢想·敢試 敢向前

STAD-65X2A